



REPUBLIKA HRVATSKA



KOPRIVNIČKO - KRIŽEVAČKA ŽUPANIJA
Upravni odjel za poljoprivredu,
vodno gospodarstvo, zaštitu okoliša
i zaštitu prirode

KLASA: UP/I-351-03/25-01/2

URBROJ: 2137-07/08-26-3

Koprivnica, 26. siječnja 2026.

Koprivničko-križevačka županija, Upravni odjel za prostorno uređenje, gradnju, zaštitu okoliša i zaštitu prirode Koprivničko-križevačke županije, na temelju odredbe članka 78. Zakona o zaštiti okoliša („Narodne novine“ br. 80/13, 153/13, 78/15, 12/18 i 118/18) i članka 7. stavka 2. točke 1. Uredbe o informiranju i sudjelovanju javnosti i zainteresirane javnosti u pitanjima zaštite okoliša („Narodne novine“ br. 64/08) u postupku ocjene o potrebi procjene utjecaja na okoliš objavljuje

INFORMACIJU

**o zahtjevu za ocjenu o potrebi procjene utjecaja na okoliš za zahvat –
- Izgradnja desnoobalnog nasipa Drave na području Općine Drnje,
Koprivničko-križevačka županija,
nositelja zahvata Hrvatske vode, Zagreb**

Tijelo nadležno za provedbu postupka je Koprivničko-križevačka županija, Upravni odjel za poljoprivredu, vodno gospodarstvo, zaštitu okoliša i zaštitu prirode Koprivničko-križevačke županije, Ulica Antuna Nemčića 5, Koprivnica.

Pravni temelj za vođenje postupka ocjene o potrebi procjene utjecaja zahvata na okoliš su odredbe članka 78. stavka 1. Zakona o zaštiti okoliša i odredbe članka 24., 25., 26. i 27. Uredbe o procjeni utjecaja zahvata na okoliš („Narodne novine“ br. 61/14 i 3/17, nadalje: Uredba). Za zahvate iz Priloga III. Uredbe o procjeni utjecaja zahvata na okoliš, obuhvaćene točkom 3.2. *Kanali, nasipi i druge građevine za obranu od poplava i erozije obale*, a vezano na točku 5. *Izmjena zahvata s ovog Priloga koja bi mogla imati značajan negativan utjecaj na okoliš, pri čemu značajan negativan utjecaj na okoliš na upit nositelja zahvata procjenjuje nadležno upravno tijelo u županiji, odnosno Gradu Zagrebu mišljenjem, odnosno u postupku ocjene o potrebi procjene utjecaja na okoliš*, za koje se provodi ocjena o potrebi procjene utjecaja zahvata na okoliš, a za koje je nadležno upravno tijelo u Koprivničko-križevačkoj županiji. Osim navedenog, Zakonom o zaštiti prirode („Narodne novine“ br. 80/13, 15/18, 14/19 i 127/19) utvrđeno je da se za zahvate za koje je određena provedba ocjene o potrebi procjene utjecaja na okoliš provodi prethodna ocjena prihvatljivosti za ekološku mrežu u okviru postupka ocjene o potrebi procjene. Postupak ocjene o potrebi procjene utjecaja na okoliš provodi se jer nositelj zahvata planira izgradnju hidrotehničke građevine desnoobalnog nasipa rijeke Drave namijenjenog za obranu od plavljenja naselja Drnje i Botovo uslijed izlivanja rijeke Drave.

Nositelj zahvata

HRVATSKE VODE d.o.o., Ulica Grada Vukovara 220, Zagreb

Lokacija zahvata

Lokacija planiranog zahvata nalazi se u Općini Drnje u Koprivničko – križevačkoj županiji, na području ustrojene Dionice A.33.3. - rijeka Drava - desna obala, rkm 208+000-226+800, most Repaš - most Botovo, od rkm 222 do rkm 228. Zahvat se nalazi unutar zaštićenog područja u kategoriji Regionalnog parka Mura-Drava i ekološke mreže, PPOVS područje HR5000014 Gornji tok Drave.

Sažeti opis zahvata

Zahvat izgradnje nasipa Drnje je preventivna mjera smanjenja rizika od poplava na nizvodnom dijelu toka Drave. Svrha poduzimanja zahvata izgradnje hidrotehničke građevine desnoobalnog nasipa rijeke Drave ukupne duljine 3,37 km je zaštita stanovništva, imovine i prometne infrastrukture naselja Drnje i Botovo uslijed izlivanja rijeke Drave. Ukupna duljina planirane trase nasipa iznosi približno 3.370 m. Područje obuhvata zahvata obzirom na predviđeni poprečni presjek nasipa obuhvaća po 25 m s obje strane osi planiranog nasipa. Na taj način definira se ukupno područje promatranja širine 50 m na oko 16,86 ha površine.

Nasip će se izvoditi od koherentnih, zemljanih i slabo propusnih materijala, koji osiguravaju potrebnu nepropusnost i stabilnost konstrukcije. Materijal će se ugrađivati u slojevima odgovarajuće debljine, uz mehaničko zbijanje do potrebne gustoće. Tijelo nasipa bit će oblikovano tako da osigura statičku stabilnost kosina, a ujedno spriječi propuštanje vode kroz nasip ili uzduž kontakta s podlogom. Ukoliko lokalno raspoloživi materijal ne zadovolji potrebne karakteristike, predviđet će se dopunski materijal iz odgovarajućih ležišta.

Na području između rkm 225 i 226 nema izgrađenih nasipa za obranu od poplava. Kod velikih voda Drave ($>2200 \text{ m}^3/\text{s}$, vodomjer Botovo +540 cm) može doći do prelijevanja preko visoke obale čime je ugroženo područje Općine Drnje. Zahvatom će se proširiti postojeće inundacijsko područje rijeke Drave za oko 17 ha površine. Unutar područja trase zahvata smješteno je i aktivno eksploatacijsko polje Mlađ 1 i drugi infrastrukturni projekti opisani detaljnije Elaboratom zaštite okoliša. U rujnu 2014. je poplavljen nebranjeni prostor između Drave i potoka Gliboki te je poplavljeno oko 390 ha zemljišta, pretežno nesaniranih i aktivnih šljunčara, oko 130 ha šumskih površina i oko 50 ha poljoprivrednih površina kao i romsko naselje površine oko 1,5 ha s 28 objekata. Pri obrani od poplava u kolovozu 2023. godine dogodilo se prelijevanje desne obale Drave između rkm 226 i rkm 223,5. Zbog izlivanja Drave kod rkm 226 je poplavljen državna cesta DC41 a nizvodno kod rkm 223,5 je došlo do ulaska Drave u stari rukavac i njenog izlivanja prema naselju Drnje.

Sažeti opis postupka

Nositelj zahvata je uz zahtjev o provedbi postupka ocjene o potrebi procjene utjecaja zahvata na okoliš dostavio Elaborat zaštite okoliša izrađen u prosincu 2025. godine od EKO-MONITORING d.o.o., Varaždin. Temeljem Elaborata traže se mišljenja tijela i/ili osoba određenih posebnim propisima i/ili JLP(R)S o tome je li moguće očekivati značajan negativni utjecaj planiranog zahvata na područje njihove nadležnosti. Sukladno odredbama članka 27. Zakona o zaštiti prirode, „Narodne novine” br. 80/13, 15/18, 14/19 i 127/19), u okviru postupka ocjene o potrebi procjene provesti će se i postupak Prethodne ocjene prihvatljivosti zahvata za ekološku mrežu. Nakon razmotrenih mišljenja tijela i/ili osoba određenih posebnim propisima, uključujući i mišljenje o mogućim prekograničnim utjecajima, te mišljenja JLS i mišljenja javnosti i zainteresirane javnosti prikupljenih tijekom informiranja javnosti u trajanju od 30 dana, ovo upravno tijelo donijeti će rješenje kojim će biti utvrđeno da li je za predmetni zahvat potrebno provesti postupak procjene utjecaja zahvata na okoliš ili nije.

Nadležna tijela i pravne osobe s javnim ovlastima – sudionici u postupku:

1. Općina Drnje, Trg Tomislava Bardeka 8, Drnje,
2. Općina Legrad, Trg Sv. Trojstva 32a, Legrad,
3. Hrvatske šume d.o.o., Uprava šuma Koprivnica, Ivana Meštrovića 28, Koprivnica,
4. Ministarstvo gospodarstva, Uprava za industriju i rudarstvo, Ulica grada Vukovara 78, Zagreb,
5. Hrvatske ceste, Vončinina 3, Zagreb,
6. Hrvatske željeznice infrastruktura d.o.o., Mihanovićeve 12, Zagreb
7. Javna ustanova za upravljanje zaštićenim dijelovima prirode na području Koprivničko-križevačke županije

Način očitovanja javnosti na informaciju

Javnost i zainteresirana javnost može dostaviti mišljenje o zahtjevu za ocjenu o potrebi procjene utjecaja zahvata na okoliš u pisanom obliku na slijedeću adresu: **Koprivničko-križevačka županija, Upravni odjel za poljoprivredu, vodno gospodarstvo, zaštitu okoliša i zaštitu prirode, Ulica A. Nemčića 5, 48000 Koprivnica** u roku od 30 dana od dana objave ove Informacije, pozivom na gornju klasu s potpisom i navođenjem točne kontakt adrese.

Način informiranja javnosti i zainteresirane javnosti o ishodu postupka

U svrhu informiranja javnosti i zainteresirane javnosti Informacija se objavljuje na oglasnim pločama Županije i općina. Osim toga, Informacija i Elaborat zaštite okoliša se objavljuje na službenim internetskim stranicama Koprivničko-križevačke županije (www.kckzz.hr) gdje će biti objavljeno i rješenje ovog upravnog tijela doneseno tijekom predmetnog postupka.

Voditeljica postupka:
Ana Kranjčev, v.r.